
Postup, jak dosáhnou ověření platnosti podpisu na elektronických daňových dokladech, 
vydaných z CRM VODÁRENSKÉ AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI, a.s. 

 
 
Instalační postup je připraven pro Acrobat Reader verze 9 (ostatní verze analogicky). 
 
 V případě, že obdržíte elektronickou cestou elektronický doklad vystavený ve VAS, 
pravděpodobně ve spodní části dokladu najdete následující symbol, který sděluje, že doklad sice 
obsahuje nějaký elektronický podpis, ale nejde určit jeho platnost. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. používá pro podepisování všech el. 
dokladů souvisejících s vyúčtováním za dodávky pitné vody a odkanalizování odpadních vod 
elektonický podpis vydaný certifikační autoritou České pošty - CA Postsignum. 
 
 Proto pro ověření platnosti podpisu na dokladu je nezbytné instalovat do Vašeho Acrobat 
Reader certifikáty vydané CA Postsignum.  Postup jak toho dosáhnout následuje níže. 
 
Požadavky na vybavení stanice, kde chci poznat, že podpis na dokladu je platný: 
- operační systém stanice - Win XP, Win Vista, Win 7 
- nainstalovaný Acrobat Reader 9 nebo vyšší 
- nejsou potřeba práva administrátora stanice 
 
Postup instalace certifikátů CA Postsignum na stanici 
1)na stránkách www.vodarenska.cz si stáhnu soubor "VAS-

ověření_podpisu_pro_el_daňové_doklady_CRM.fdf". UPOZORŇUJEME, že pouze soubor 
stažený z webu  www.vodarenska.cz je bezpečný. Nevěřte zaslanému souboru mailem, může to 
být podvrh!!!  

 
2)spustit program Acrobat Reader  
- Ve verzi 9 zvolit menu "Dokument", položka "Správa důvěryhodných identit".  
- Ve verzi 10 zvolit menu "Úpravy > Ochrana", položka "Správa důvěryhodných identit".  

 
Otevře se okno 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Nyní zvolíte tl. "Přidat kontakty ...", ukáže se okno: 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zvolím tl. "Procházet ..." a objeví se okno: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zde je potřeba se překlikat na místo, kde jsem si uložil soubor dle bodu 1), vyberu ho a zvolím tl. 
"Otevřít". Po té se do kontaktů doplní potřebné certifikáty CA-Postsignum, které potřebujeme k 

ověření podpisů na 
dokladech. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Nyní si oba certifikáty 
vybereme 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
a zvolíme tl. "Importovat". Informaci o provedeném importu certifikátu potvrdíme tl. "OK". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nyní máme potřebné certifikáty importovány do Acrobat Readeru a zbývá stanovit důvěryhodnost. 
 
3) Nastavení důvěryhodnosti pro importované certifikáty cert. autority České pošty CA-
Postsignum. 
Nyní bychom měli mít otevřené okno 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

V něm rozbalím seznam položky "Zobrazit:" a zvolíme položku "Certifikáty". Okno se upraví - viz. 
níže: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Nyní vyberu první z certifikátu Postsignum 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
a zvolím tl. "Upravit důvěryhodnost ...". Otevře se okno, kde vyberu (zaškrtnu) položky, jak ukazuje 
obrázek níže: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Potom zvolím tl. "OK" a zopakuji tento krok i pro druhý certifikát Postsignum. Nyní již zbývá jen 
zavřít okno  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tlačítkem "Zavřít"  a ukončit program Acrobat Reader. 
 
Pokud nyní otevřu elektronicky podepsaný doklad , měl by se již jevit jako platný (ověřený) - 
viz.níže. 

 
 
 
 
 
 

 
Pokud na podpis ukážeme ukazatelem myši a stiskneme pravé tl. myši, objeví se menu: 
 
 
 
 



 
 
 
Po zvolení položky "Zobrazit vlastnosti podpisu ..." se ukáže okno: 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

kde lze vidět detaily podpisu a zobrazit tl. "Zobrazit certifikát ..." informace o certifikátu - el. 
podpisu VODÁRENSKÉ AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI, a.s. . 


